11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 01:18:00

dopmupoBanus 3akmo4yenusi Bpada: 03.12.2010 01:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194286/answer/194287




BEI 4TO-TO HamyTalu, B KPOBU He MOTYT 00HaApYyXKUTh 10% cudumnuca. [IpuBeauTe KOHKPETHHIN
pe3ynbTaT aHalu3a.

Ha KoHYMKe HOCa BO3HUKAET, BEPOsATHEE BCEero, repiec.



